
RAČUNAJMO S CIJELIM BROJEVIMA – PONAVLJANJE 

1. Poveži ili ispiši izraze jednake vrijednosti 

 

 

 

 

 

 NPR: -8 – 6 = -14 

 

2. Odredi  točan odgovor:   koliko je |-3+8|?  

                

          a) 5             b)  -5         c)  11        d)  -11 

 

3. Dopuni oblačiće:  

 

 

                                            

                                                                                             

                                   

4. Što NIJE TOČNO u sljedećem računu? 

 

-8 + 2 : (-2) = - 6 : (-2) = 3 

 

5. Izračunaj: a) ( -1 + 8 ) ∙ (-5) = 

 

        b) -17 – ( 8 – 10 ) ∙ 4 = 

 

        c) -28 : (-4) + (-8) ∙ (-2) + 36 : (-4) = 

 

 

|-5|                     - 8-6                   -(-(-8))                         -6+8 

 

2                     8                   5                   -2                -8                    -14 

-7° +11° 4 -(-4)°  -10°  
-|-5|° 

 



 

     6. Odredi (potcrtaj ili  zaokruži ili  podebljaj ili ispiši) DVIJE točne tvrdnje  

  a) -32 : (-4)  + 1 = -7  

             b) 64 : (-8)  - 1 = -9 

  c) 0 : (-5) = 0 

  d) -3 ∙ (-2) ∙ (-1) ∙ 7 ∙ (-1) = -42 

 

 


